
 

 

 

 

Шкільний вісник 
Усі новини цікаво й доступно 

 

У цьому номері: 

*  Вітання команди КВК «60 калібр» 

*Естафета пам’яті 

*Тренувальні навчання з евакуації 

*Новорічне свято для дітей, які постраждали від 

аварії на ЧАЕС 

* Вручення новорічних подарунків від Г.А.Кернеса 

та трохи більше ;) 



 

 

Вітаємо команду КВК "60 калібр"!!! 

 

Команда КВК "60- калібр" стала чемпіоном ІІ шкільної ліги 

сміху у м. Суми. Діти отримали сертифікат на поїздку на 

будь-який фестиваль. Вітаємо, наші ЧЕМПІОНИ! 

 

 



Естафета пам’яті  

Згідно з меморандумом про співпрацю між Харківською міською 

організацією учнівського самоврядування та Харківською міською 

організацією ветеранів України 10 грудня 2019 року, напередодні 75-

річчя Великої Перемоги, лідери учнівського самоврядування школи 

прийняли районну "Естафету пам яті " від лідерів учнівського 

самоврядування гімназії №82 

 

На урочистому святі були присутні представники районної організації ветеранів 

України, учасники бойових дій. 

 



Тренувальні навчання з евакуації  

 
Відповідно до листа Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Харківській області від 09.12.2019 № 010-

5921-151 та листа Департаменту освіти Харківської міської ради 

від 11.12.2019 №6037/02-20/19 та наказу управління освіти 

Слобідського району № 301-о/д від 12.12.2019 «Про проведення 

тренувальних навчань з евакуації» 

 

13 12.2019 у школі проведено тренувальні навчання з 

евакуації. 



Новорічне свято для дітей, які постраждали від 

аварії на ЧАЕС  

Новорічне свято для дітей, які постраждали від аварії на 

ЧАЕС 

23 грудня року в актовій залі ХЗОШ № 68 відбулось районне 

новорічне свято для дітей, які постраждали від аварії на 

ЧАЕС. 

 

 

 

За традицією наприкінці свята діти ліквідаторів 

аварії на ЧАЕС отримали солодкі подарунки. 



Вручення новорічних подарунків від Г.А.Кернеса 

 

 

Сьогодні в школі відбулося свято "Новорічні пригоди Міньйонів" 

для учнів 1-4-х класів, де були вручені учням подарунки від 

Харківського міського голови Г.А. Кернеса 

 

 


